Lo g ZAEY Lidl * g gheall

il ) 5ala b R Lsy)
ielw2 - Baall Cuiliald

L J 9 el

A=36,8X10" ; B=0,00136 : <us (e lae B A
B sA e S dde 408 () -1
10 20all e 58 G B 5 A 0o IS peasl -2
BsA e dS 845 ) -3
2 (AN gy padl)
1B s A Gl b -1

A=8x-3x*-4x+6 , B=15x*-2x X3x-14
et A (ol 8 () 5 AN il Hlaall S -2
C=5x+(7x+4); D=(3x—-4)—(x+3); E=-(-2x*=7x+2)

Pl oy patl)

AB=5cm;AC=3cm : <us C 428 &l ABC
BC Jshll caual -1

¢ 1a 5K se o Lo Bl 13g Adasadll 5 lall © oS3 -
B o2 @5l (L) el 5 A 4kl 3 © 5l (d) plall (o3l -2

?&?(L)J(d)wwlehgau e
AN =2cm ; Cus © s 00 (dkai N -3

?J;;?ABN;LEAM&};LA 3
- dalady) A gl
ata i sl ol oall g pumald agd ie jlan aagd Jaws sie 23NN 4and) 8 3uali s i d oY) £ Jad)
daa ) e Wagee laall S o) La SE saal e alla laadl el 8 el Ty of 2y laal

- (DMM;QG*"U‘}“LASCJBJALEJQ‘}SAngi?ﬁé

____06m NG Shad dpm Y1 e Lages jlaall o bl pual
- s ¥ e gages plaad) of daal (3a8 S Glaally 7 a0 -1
cC 08m B

1) s

* Dl gl ) Gayay o daad ol i cJandl (03 53 2y (JUY ¢ 5ol
A Je Wslia o 8L 4l ey o oLl o0
 (2)0SAN Al e sl s e Yoy 4l i

FG=2,7m _laally alull 5206 (s 3ilud) EG = 4,5 m oLl Jska

Lolaad) &Li:lj&ﬂgémi lu =2
F 5 = a7 ~ e & A i
(2) s LA (3as sl (Al nsaill) G 4agl ) u mili) &5 COS G ) -3

(&b il

ke 3a 5 gAY ddaw gia



6 Siall 5 6AY) Ao gia

- Cilpaly ) Bale b D LAY s e
Lo sie 23N
2022/2021
: S O il
A= 3,68X108 ; B=1,36 x1073 g SN P N |

108<A<10°; 10°<B<10? : sl -2
1x103 A B ¥ 45, 5 4x10% o4 A ¥ 4s, -3
D) G )
B s A bl lapsi -1
A=8x-3x*-4x +6 =4x-3x*+6
B= 15x* -2x X3x -14 =15x* — 6x*-14 =9x*- 14
D danll e (el 81 ()52 S -2
C=5x+ (7x+4) =5x+7x+ 4 =12x +4
D=(3x—-4)—(x+3)=3x-4-x-3=2x-7
E=-(-2x*=7x+2)=2x>+7x -2

: Gl @)Aﬂ‘
©

: BC Jshll clua -1
AB?2=AC*+BC?: i C b &8 Clidl (o Lay
(5Cm)?2 = (3Cm)? + BC? : 23 (ay sailly
BC2=25CM2—-9Cm2 =16 Cm2 : 4
BC=4Cm|: gl
[AB] sl Caatia p © 3 S e -
(L)s(d) Crmlasll oy -2
(AB) (s_hdll afivaal) Glaalay LagdY L)) sie Glasiivwe Laa (L) 5 (d) el -
el e N adasil) (et -3
L© syilall HlE ga ac Dzl aal Y N 8 A8 Gl 4 ABN Caliddl -




L alay) A gl)

:Jg¥ ¢ 3l

A

1 J

—0’6 m ,)) £ £ s
. — Aaa M e sagas Jlaad) o deal (g3 S Glually Zodl -1
cC 08m B

(2) gsad
AB? = (1m)% = 1m? el (1) J<8 e

AC%=(0,6m)*=0,36 m?
CB2=(0,8m)*= 0,64 m>
Ald € A3l of e 138 s AB2= AC2+ CB? Ol 0,36+ 0,64=1 of L
(ool dpuSall dpalall Caes )

o :’L"d\ & jad)

DEF Jaall gl ddpa -2

F 27m G
(@) de (oselid duald G ) EG? = EF2 + FG2 : bl (2) JSall

EF2= EG2 — FG? : 4k

EF? = (4 ,5m)? — (2,7 m)?= 20,25m2-7,29m? = 12,96 m? : (|

EF =3,6m [ 03

D (sl A asaill) G Aagl Y ud Uil o5 COS G a3

L Ol alas
Cos G =2¢
EG
COSG=0,6]: 0 COSG= % L e

K 5 053 1 g G Ayl el O S 13



